Tabellal

Biancaneve e i sette nani

Peso prima |Densita
di (Peso / Ciccio o Ciccio e Alto, basso
Altezza Biancaneve |Altezza ) smilzo? o0 medio?

pisolo 120 64 0,53 ALTO
dotto 118 72 0,61 MEDIO
brontolo 122 56 0,46|SMILZO FALSO ALTO
gongolo 124 60 0,48|SMILZO FALSO ALTO
eolo 114 66 0,58 MEDIO
mammolo 112 58 0,52 BASSO
cucciolo 108 4?2 0,39|SMILZO FALSO BASSO

Legenda: Se Densita > 0,5 allora CICCIO altrimenti SMILZO
Se Altezza > 120 allora ALTO, se Altezza < 113 allora BASSO, altrimenti MEL

Quanti sono i 7 nani?
7
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